
İMALAT İŞLEMLERİ YARDIM KLAVUZU 

 

1- Başvuru ekranından, 5846 sayılı Fikir ve Sanat Eserleri Kanunu’nun 44 üncü maddesi 

ve 2187 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı gereğince, fikir ve sanat eserlerinin çoğaltılmasına 

yarayan teknik cihazlar ile boş taşıyıcı materyallerin imalat veya ithalatı dolayısıyla 

Kültür ve Turizm Bakanlığı özel hesabına kesinti ödemesi yapılmaktadır. 

2-Söz konusu materyallerin ve teknik cihazların üretimini yapanlar (imalatçılar), ihraç 

ettikleri ürünler hariç olmak üzere, ay içinde sattıkları materyaller ve teknik cihazlara 

ilişkin kesinti tutarlarını takip eden ayın en geç on beşinci gününe kadar bu başvuru 

ekranından yatırmak zorundadırlar.  

3-Başvurunun tamamlanması halinde,  sistem tarafından verilecek Başvuru Numaranıza 

“Başvurularım” sekmesinden ulaşabilirsiniz. 

4- İmalat kesinti tutarının bankaya yatırılma işlemi gerçekleştirilene kadar Başvurularım 

kısmındaki “Düzenle” butonuna tıklayarak başvurunuzu yeniden düzenlenebilirsiniz. 

5-EFT ile gerçekleştirilen ödeme işlemi 20 dakika ile 2 saat arasında banka kayıtlarında 

göründüğünde, e-posta adresinize bilgilendirme e-postası gönderilecektir. E-posta 

adresiniz güncel değilse, menu -> bilgilerim -> bilgilerimi güncelle kısmından e-posta 

adresinizi güncelleyiniz. 

6-Kesinti tutarını bankaya yatırırken dekontun açıklama kısmına başvuru numarası 

eksiksiz yazılmalıdır. Başvuru numarasının yazılmadığı veya eksik yazıldığı 

durumlarda “Dekont Tanımla” sekmesinden dekontunuzu sisteme tanımlayabilirsiniz. 

7- EFT işlemleri yaparken, ALICI AD SOYAD kısmına Kültür ve Turizm Bakanlığı 

Merkez Saymanlık Müdürlüğü veya Kültür ve Turizm Bak. Merkez Saymanlık Müd. 

yazılmalıdır. 
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8- İmalatını yaptığınız söz konusu materyal ve teknik cihazların aylık üretim 

miktarlarını ve bedellerini gösterir bir liste ile kesinti tutarlarının banka hesabına 

yatırıldığını tevsik eden belgelerin, üçer aylık dönemlerde bu başvuru ekranındaki 

dilekçe ve liste örneği kullanılarak fiziki ortamda Kültür ve Turizm Bakanlığı Telif 

Hakları Genel Müdürlüğü’ne (Adres: Atatürk Bulvarı Derman Sk. No: 29 06050 

Opera/Ulus/ANKARA) bildirilmesi zorunludur. 

 

 Daha fazla bilgi için kulturfonu@telifhaklari.gov.tr adresine mail atabilirsiniz. 

  


